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Ufficio Consiglio e Commissioni

ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO
ROMA V

(Seduta del 15 Aprile 2021)

L’anno duemilaventuno il giorno di giovedì quindici del mese di Aprile alle ore 9.00,
previa  convocazione  alle  ore  8,30,  in  modalità  video  conferenza  tramite  la  piattaforma
microsoft teams, si è riunito il Consiglio del Municipio Roma V, previa trasmissione degli inviti
per la stessa ora del medesimo giorno, per l’esame degli argomenti iscritti all’ordine dei lavori
indicati nella convocazione.

Assume la presidenza dell’assemblea la Presidente del Consiglio: Manuela Violi.

Assolve le funzioni di Segretario il  F.A. Marina Benedetti  delegata dal Direttore del
Municipio Dr. Nicola De Nardo. 

La  Presidente  del  Consiglio  dispone  che  si  proceda  all’appello  per  la  verifica  del
numero dei Consiglieri intervenuti.

Eseguito l’appello, risultano presenti i sotto riportati n. 25 Consiglieri:

Belluzzo Christian
Boccuzzi Giovanni
Castello Annunziatina
Corsi Emiliano
D’Alessandro Elisabetta
Francescone Roberta
Guadagno Giuseppina
Lostia Maura

Manzon Paolo
Medaglia Monia Maria
Meuti Mario
Pagano Francesca Maria
Piattoni Fabio
Pietrosanti Antonio
Placci Umberto
Puliti Cosimo
Rosi Alessandro

Rossi Pietro
Sabbatani Schiuma Fabio
Stirpe Alessandro
Tacchia Chiara
Vece Arnaldo
Veglianti Stefano
Violi Manuela
Yepez Jenny Erika.

La Presidente del Consiglio, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per
la  validità  della  seduta agli  effetti  deliberativi,  dichiara aperta  l’adunanza e designa quali
scrutatori  i  Consiglieri   Tacchia  Chiara,  Meuti  Mario  e  Lostia  Maura  invitandoli  a  non
allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.

Esce dalla video conferenza la Consigliera Castello
(Omissis)

Esce dalla video conferenza la Consigliera Guadagno
(Omissis)

Esce dalla video conferenza la Consigliera Lostia
(Omissis)

Esce dalla video conferenza il Consigliere Piattoni
(Omissis)
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Esce dalla video conferenza il Consigliere Pietrosanti
(Omissis)

Esce dalla video conferenza il Consigliere Rosi
(Omissis)

Esce dalla video conferenza il Consigliere Sabbatani Schiuma
(Omissis)

Esce dalla video conferenza il Consigliere Veglianti
(Omissis)

Figura iscritta all’Odg la seguente la Mozione Prot. CF 58223  del 1/4/2021  a firma dei
Consiglieri  Puliti,  Meuti,  Manzon,  Francescone  e  Belluzzo  avente  ad  oggetto:
Ristrutturazione e messa in sicurezza del Ponte Ilaria Alpi.

                                                              Premesso
Che a giugno 2004 nel decennale della tragica scomparsa della giornalista Ilaria Alpi viene
fatta  l’inaugurazione  del  ponte  ciclo-pedonale  realizzato  all’interno  del  Parco  il  Barone
Rampante e la intitolazione dello stesso alla giornalista assassinata a Mogadiscio il 20 marzo
del 1994;

che la passerella ciclopedonale in oggetto è un importante collegamento per pedoni e ciclisti
che connette il parco di Tor Sapienza con il parco Barone Rampante, sopra passante Viale
Giorgio De Chirico;
                                                             Considerato   

che nel 2012 il manufatto in argomento e le aree verdi venivano conferite al Dipartimento
Tutela Ambiente e consegnate al Servizio Giardini e che nello stesso anno il ponte era stato
oggetto di un intervento di riqualificazione e messo in sicurezza;
che dopo anni di incurie l’Ufficio Tecnico del Municipio Roma V con nota Prot. 200917 del 3
ottobre 2019 chiede al Servizio Giardini di provvedere alla    manutenzione del Ponte Ilaria
Alpi;
                                                           Tenuto conto  

che come da ultima nota Prot. n 5979 del 14.01.2021 inviata alla Direzione del Dipartimento
Tutela Ambiente dall'Assessore alle politiche Ambientali del Municipio Roma V si evidenzia la
necessità di urgenti interventi e il ripristino di parti del ponte in evidente stato di usura;  

                                             Tutto ciò premesso e considerato 
                                             Il consiglio del Municipio Roma V
                                                                  Impegna 

Il Presidente e la Giunta ad attivarsi quanto prima presso gli Uffici e i Dipartimenti competenti
di Roma Capitale al fine di intervenire per riqualificare e mettere in sicurezza il Ponte Ilaria
Alpi,  in  modo  da riaprire  ai  cittadini  un  importante  collegamento  ciclopedonale  tra  i  due
parchi.  

Dopodiché  la  Presidente  del  Consiglio  coadiuvata  dagli  scrutatori  Tacchia  Chiara,  Meuti
Mario  e  Medaglia  Monia  Maria  in  sostituzione  della  Consigliera  Lostia  Maura  invita  il
Consiglio a procedere alla votazione mediante appello nominale della suestesa Mozione.
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Presenti:     17            Votanti:  17                 Maggioranza:     9
 
Favorevoli: 17

Contrari: /

Astenuti: / 

La Mozione approvata all’unanimità assume il n.  7 per il 2021.

Hanno  espresso  parere  favorevole  i  seguenti  Consiglieri:  Belluzzo,  Boccuzzi,  Corsi,
D’Alessandro, Francescone,  Manzon, Medaglia, Meuti, Pagano,  Placci, Puliti,  Rossi, Stirpe,
Tacchia, Vece, Violi e Yepez.

LA  PRESIDENTE DEL CONSIGLIO                                             IL SEGRETARIO
Manuela Violi Marina Benedetti
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